

9-10 февраля 2023 года в детском саду для детей средних групп были проведены спортивные досуги «К нам в гости приехал цирк», старших групп - «Цирк зажигает огни».

На спортивные мероприятия к детям прибыли клоуны Бим и Бом, которые веселили ребят своими шутками и неумением выполнять двигательные задания. Затем, клоуны-весельчаки остались на празднике и совместно с детьми принимали участие в играх, эстафетах, конкурсах, зажигательных спортивных танцах.

Ребята активно и увлеченно участвовали во всех интеллектуальных и двигательных заданиях.

В эстафете «Жонглеры» дети перебрасывали мячи в парах в движении.



В эстафете «Канатоходцы» нужно было пройти по канату, удержав равновесие.



В эстафете «Виртуозы на ходулях» - дети передвигались на деревянных ходунках, что требовало хорошей координации движений.



Эстафеты «Акробаты-прыгуны», «Комические акробаты», «Пластические акробаты» показывали умение детей согласовывать движения в парах, развитие гибкости, ловкости.



Аттракцион с большими надувными шарами был веселым и динамичным: дети быстро передавали большой мяч над головой.



В эстафетах «Дрессированные собачки», «Наездники на лошадях», «Медведи на самокатах», «Хищники и львы» использовалось различное оборудование и атрибуты для прыжков в высоту, подлезания, перелезания, метания в цель.



Дети закрепили знания о цирке, цирковых профессиях, увлеченно отгадывали загадки клоунов, отвечали на вопросы, читали стихи, решали задачки.

Досуги прошли весело, непринужденно и эмоционально.